



В городе Чайковский местный житель и его несовершеннолетний знакомый привлечены к уголовной ответственности за угон автомобилей

Следственным отделом по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей г. Чайковский обвиняемых в совершении ч.1 ст.166 УК РФ и ч.3 ст.30, ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения и покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения). По версии следствия, в ночь на 1 октября 2014 года, двое жителей города Чайковский 1995 и 1999 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершили угон автомобиля «Москвич». Откатив машину от дома, обвиняемые не смогли завести двигатель автомобиля и, оставив его, скрылись с места происшествия. Ночью 4 октября 2014 года один из обвиняемых попытался совершить угон автомашины «ВАЗ-2106», но был застигнут в момент совершения преступления владельцем автомобиля и смог скрыться с места происшествия, но вскоре был задержан. В ходе расследования уголовного дела в отношении совершеннолетнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, установлено, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за совершение преступления и судом ему назначалось наказание в виде обязательных работ. Несовершеннолетний обвиняемый состоит на учете в подразделении по делам несовершеннолетних. В настоящее время расследование по уголовному делу окончено, оно направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834699>